
ZÁPIS  ZE  ZASEDÁNÍ  OBECNÍHO  

ZASTUPITELSTVA 

  

Datum konání: 13.6.2011 

Místo konání: budova obecního úřadu Únějovice 

Přítomni: Mastný,Laitl,Dolejš,Uzlík,Příbek,Hůrka,Roubal 

  

  
PROGRAM: 1) zahájení 
                      2) volba ověřovatelů 
                      3) kontrola usnesení 
                      4) zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření za rok 2010 
                      5) dodatek k veřejnoprávní smlouvě s MÚ Domažlice 
                      6) rozpočtové opatření č.1 ač.2 
                      7) výsledky projednání zadání ÚP (územní plán) 
                      8) závěrečný účet za r.2010 
                      9) zplnomocnění starosty k rozpočtovým změnám 
                     10) prodej pozemku 674/62 
                     11) setkání občanů obce 
                     12) diskuse 
                     13)  závěr   
  
  
ad 1) zahájení provedl starosta obce Laitl Josef 
  
ad 2) ověřovateli zápisu jednohlasně zvoleni pan Uzlík a pan Dolejš 
  
ad 3)  kontrolu usnesení provedl místostarosta Luboš Mastný – bez závad 
  
ad 4) zastupitelstvo seznámeno se zprávou o výsledcích hospodaření, které bylo provedeno dne 

6.5.pracovnicemi KÚ Plzeň. 
Byla přijata tato opatření: 

-          zápisy ze zasedání zastupitelstva neobsahovala usnesení ve všech bodech. Od voleb roku 

2010 již  usnesení je u každého bodu v zápisu a po této kontrole již nebude samostatně tištěno 

a bude tedy vyhotovován pouze zápis ze zasedání zastupitelstva. 
-          elektronické zveřejnění dokumentů je zajištěno 
-          zápisy z roku 2009 nebudou upravovány a přepisovány 

  
Návrh usnesení: Zápisy ze zastupitelstev psát společně s usnesením a důsledná istal.na web. 
Výsledek hlasování:                PRO    7                 PROTI     0                    ZDRŽEL SE                0 
USNESENÍ BYLO SCHVÁLENO 
  
ad 5) zastupitelstvu byl přednesen návrh dodatku k veřejnoprávní smlově s MěÚ Domažlice o zajištění 

přenesené působnosti v oblasti přestupků. Rada města zvyšuje částku za projednaný přestupek 

z původních Kč 1000,- na 1500,-. 
  
Návrh usnesení: DODATEK VEŘEJNOPR.SMLOUVY S MěÚ DOMAŽLICE SCHVÁLEN 
Výsledek hlasování:                PRO    7                 PROTI     0                    ZDRŽEL SE                0 
USNESENÍ BYLO SCHVÁLENO 
ad 6) účetní obecního úřadu sl.Hergetová seznámila všechny přítomné zastupitele s potřebou vydání 

rozpočtových opatření č.1 a č.2, aby skutečnost finančních prostředků byla v souladu s rozpočtem 

obce. Jedná se o pravidelný úkon, který se provádí i vícekrát za rok podle potřeb a nepředvídaných 



plateb. Vwškeré položky byly podrobně rozebrány a zdůvodněny. Tyto rozpočtová opatření jsou 

přílohami tohoto zápisu (1 a 2). 
  
Návrh usnesení: ROZPOČTOVÉ OPATŘENÍ Č.1 A Č.2 PŘIJAT0. 
Výsledek hlasování:                PRO    7                 PROTI     0                    ZDRŽEL SE                0 
USNESENÍ BYLO SCHVÁLENO 
  
ad 7) výsledky z projednání zadání územního plánu (ÚP) obce Únějovice 

-          místostarosta p. Mastný seznámil zastupitele s tím, že po uplynutí 15 měsíců od předání na 

MěÚ Domažlice obec obdržela vyhodnocení návrhu zadání  
-          všichni byli podrobně seznámeni s vyjádřením všech dotčených orgánů a byl přečten celý 

obsah těchto připomínek , či návrhů, které jsou vodítkem i pro pořizovatele. Vše se setkalo 

s pochopením a souhlasem, pouze u lokality 1-BČ se nebude radikálně měnit její velikost, 

pouze odstup od zeleně náhonu ano a vyjme se ta malá část pozemku, kde je provedena 

provizorní meliorace 
-          dále byla projednána připomínka č.1 paní Federové a pana Příbka. Většina zastupitelstva obce 

je přesvědčena, že u lokality 1-BČ bude provedena pouze korekce dle výše uvedeného bodu a 

vzhledem k velikosti pozemku výše jmenovaných nedojde k žádnému omezení jejich práv. 

Navíc vše podléhá zpracování pořizovatelem, který je povinen dodržovat zákonná ustanovení. 
-          dále byl schválen Ing.Luboš Mastný jako zástupce pro styk s pořizovatelem. 
  

Návrh usnesení: 
1)      ZASTUPITELSTVO OBCE URČUJE ZASTUPITELE PANA ING.LUBOŠE 

MASTNÉHO, KTERÝ BUDE SPOLUPRACOVAT S POŘIZOVATELEM NA ÚP 

ÚNĚJOVICE 
2)      ZASTUPITELSTVO OBCE SCHVALUJE „ZADÁNÍ ÚZEMNÍHO PLÁNU 

ÚNĚJOVICE“ ZA PODMÍNEK OBSAŽENÝCH VE VYHODNOCENÍ NÁVRHU 

ZADÁNÍ. PŘIPOMÍNCE Č.1 SE ČÁSTEČNĚ VYHOVUJE S TÍM, ŽE VYHODNOCENÍ 

PŘIPOMÍNKY BUDE ZPRACOVÁNO DO NÁVRHU ÚP ÚNĚJOVICE. 
Výsledek hlasování:                PRO    6                 PROTI     1                    ZDRŽEL SE                0 
USNESENÍ BYLO SCHVÁLENO 

  
ad 8) projedná a schválení závěrečného účtu za rok 2010. 
Obsah tohoto  dokumentu přečetl starosta, zastupitelstvo bez výhrad. Dokument je přílohou tohoto 

zápisu (č.3) a umístěn na webu obce.  
  
Návrh usnesení: ZÁVĚREČNÝ ÚČET OBCE ZA ROK 2010 SCHVÁLEN BEZ VÝHRAD. 
Výsledek hlasování:                PRO    7                 PROTI     0                    ZDRŽEL SE                0 
USNESENÍ BYLO SCHVÁLENO 
  
        ad 9) Jako každoročně, tak i v roce 2011 je vzhledem k časovému rozpětí zastupitelstev potřebné, 

aby starosta obce měl pravomoc provádět rozpočtová opatření okamžitě, když je to potřeba. Omezená 

výše této pravomoci je částkou 200 tis.Kč a následná potřeba předložení ke schválení zastupitelstvu. 
  
 Návrh usnesení: ZASTUPITELSTVO POVOLUJE STROSTOVI PROVÁDĚNÍ 

ROZPOČTOVÝCH ZMĚN DO 200 TIS.KČ 
Výsledek hlasování:                PRO    7                 PROTI     0                    ZDRŽEL SE                0 
USNESENÍ BYLO SCHVÁLENO 
  
     ad 10) Na základě splnění všech nutných náležitostí (požádání, vyvěšení záměru prodeje..) 

zastupitelstvo schvaluje prodej pozemku č. 647/62 o výměře 277 m
2
 panu Janu Leštinovi, Únějovice 

68 za cenu 100,- Kč/m
2
 (byl podán protinávrh na snížení sazby na 50,- Kč/m

2
, který neprošel) 

  
Návrh usnesení: SCVÁLEN PRODEJ POZEMKU Č.647/22 ZA CENU 100,-KČ/m

2 
Výsledek hlasování:                PRO    6                 PROTI     1                    ZDRŽEL SE                0 
USNESENÍ BYLO SCHVÁLENO 



  
     ad 11) na základě iniciativy zastupitelstva a výboru SDH se 2.7.2011 uskuteční pro všechny 

obyvatele opékání prasete u obecního úřadu ve spolupráci s paní peclovou. Odpovědnými jsou 

p.Mastný a Uzlík. 
  
  
    ad 12) DISKUSE: 
  

-          místostarosta p.Mastný informoval o velmi nízkých úrokových sazbách na termínovaném 

vkladu u KB a malých výnosech z podílových fondů (do 0,5% p.a.). Z tohoto důvodu budou 

prostředky převedeny na BÚ u KB a o dalším naložení bude zastupitelstvo informováno na 

dalším zastupitelstvu. 
-          bude se provádět demolice „panských stodol“, které nejsou ve vlastnictví obce, pouze 

sousedíme. Demolici bude provádět ZAS Koloveč, obec jako soused nemá námitek, naopak to 

určitě přispěje ke zlepšení vzhledu obce. 
-          při obdržení dokoupení druhé poloviny pozemků zahrádek u starší bytovky, bude obec určitě 

tyto pozemky kupovat a následně zastupitelstvo rozhodne o prodeji, či nájmu uživatelům. 
  
ad 13) ZÁVĚR – provedl starosta obce p.Laitl. 
  
  
  
zapsal: 13.6.2011   …………………………………………….. 
                                            Mastný Luboš 
  
  
  
  
  
  
  
Ověřovatelé zápisu:……………………………………………                       

……………………………………………. 
                                       Dolejš Pavel                                                                         Uzlík Eduard 
  
  
  
  
  
  
  
----------------------------------------------------                                     ---------------------------------------------------

--------- 
                       STAROSTA                                                                             MÍSTOSTAROSTA  

  

 


